

BASHKIA TIRANË  
DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PUNËVE PUBLIKE  
DREJTORIA E PROKURIMEVE

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM  
NË MARRËVESHJEN KUADËR

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT<sup>1</sup>)

OPERATORIT EKONOMIK “BNT ELECTRONICS”shpk

Adresa: Tirane Bulevardi Zhan D'ark, Nd.32, Hyrja 16, Kati 2, Ap.1, Tiranë

OPERATORIT EKONOMIK “RATECH” SHPK

Adresa: Tirane Rruga e Kavajes, Pallatet e shoqerise Park Construction Albania,  
Godina D, Hyrja A, Kati 1

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedurë e hapur mbi kufirin e lartë monetar(marreveshje kuader me disa operatorë ekonomikë ku jo të gjitha kushtet janë të përcaktuara .**

**Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rritja e kapaciteteve TIK të infrastrukturës qendrore (datacenter) dhe rritja e kapaciteteve për përdoruesit fundorë”.**

**Numri i referencës së procedurës: REF-82877-10-09-2023.**

**Kohëzgjatja:** Afati kohor i parashikuar për realizimin e objektit të prokurimit është 24 (njëzet e katër) muaj. Data e fillimit të implementimit të kontratës/kontratave është data e nënshkrimit dhe periudha e parashikuar për realizimin e saj/tyre është 1 (një) muaj nga data e nënshkrimit të kontratës. Përgjatë periudhës një mujore të realizimit të kontratës/kontratave lëvrimi i pajisjeve do të realizohet sipas kërkesave të AK.

Publikimet e mëparshme (*njoftimi i kontrates*): Buletini Nr. 86 datë 16 Tetor 2023.

Publikimet e mëparshme (*njoftimi i fituesit paraparak*): Buletini Nr. 101 datë 18 Dhjetor 2023

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

<sup>1</sup> Ky Formulari është i aplikueshëm nëse ka ankime

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim **X**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1. Operatori ekonomik “QuantX IT Solutions” Sh.p.k, NUIS M31904013D**

Vlera e ofertës pa tvsh -17,016,000 (shtatëmbëdhjetë milion e gjashtëmbëdhjetë mijë) lekë.

• **Operatori ekonomik “BNT Electronics” sh.p.k, NUIS J61817047D**

Vlera e ofertës pa tvsh -15,631,730 (pesëmbëdhjetë milion e gjashtëqind e tridhjetë e një mijë e shtatëqind e tridhjetë) lekë

• **Operatori ekonomik Operatori ekonomik “RATECH” Sh.p.k, NUIS L11521021S**

Vlera e ofertës pa tvsh -17,141,000 (shtatëmbëdhjetë milion e njëqind e dyzet e një mijë ) lekë.

Operatori ekonomik i s’kualifikuar është:

**1. Operatori ekonomik “QuantX IT Solutions” Sh.p.k, NUIS M31904013D**

Për arsyet si më poshtë vijon:

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave në mbështetje të nenit 92 të Ligjit 162/2020 “Për Prokurimin Publik” dhe nenit 82 pika 4 e VKM Nr.285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” (i ndryshuar) si dhe dokumentave të tenderit të miratuara, vijoi me shqyrtimin dhe vlerësimin e ofertës së paraqitur nga ky operator ekonomik, nga ku rezultoi si vijon:

- I. Autoriteti Kontraktor, në Seksionin 2, pika 2.10. “Përshkrimi i shkurtër i kontratës/Marrëveshjes Kuadër”, pjesë e Dokumentave Standarde të Tenderit për këtë procedurë objekt vlerësimi, citon:

*“ 1. Fondi limit/vlera e pritshme e kontratës: **66,555,937 (gjashtëdhjetë e gjashtë milion e pesëqind e pesëdhjetë e pesë mijë e nëntëqind e tridhjetë e shtatë) lekë pa TVSH, ose 630,862 (gjashtëqind e tridhjetë mijë e tetëqind e gjashtëdhjetë e dy) Euro.***

*2. Në rastin kur, objekti i prokurimit përbëhet nga disa artikuj, shumatorja e çmimeve për njësi është: **17,409,636 (shtatëmbëdhjetë milion e katërqind e nëntë mijë e gjashtëqind e tridhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH, ose 165,020.25 (njëqind e gjashtëdhjetë e pesë mijë e njëzet pikë njëzet e pesë) Euro (ku fondi limit nënkupton totalin e çmimeve të përlogaritura për njësi për çdo artikull (thënë ndryshe shumatorja e çmimeve për njësi).***

**Shënim: Referuar sasive orientuese të përcaktuara në shtojcën Nr. 6 “Formulari i sasisë orientuese dhe grafikut të lëvrimit”, operatorët ekonomikë duhet të mbajnë në konsideratë se nuk duhet të tejkalojnë vlerën e fondit limit/ vlerën e pritshme të kontratave, pasi në të kundërt oferta do të konsiderohet si ofertë e dhënë mbi fond limit dhe si e tillë, nuk mund të kualifikohet.**

➤ ...”

Nga përlllogaritja e vlerës së pritshme të kontratës, referuar sasive të pritshme/orientuese të përcaktuara në Shtojcën nr. 6 “Formulari i sasisë orientuese dhe grafikut të lëvrimit “Rritja e kapaciteteve TIK të infrastrukturës qendrore (datacenter) dhe rritja e kapaciteteve për përdoruesit fundorë” e DST, dhe cmimeve për njësi të tabelës “Lista e cmimeve” pjesë e Shtojcës 2 “Lista e Cmimeve të Artikujve” e DST, paraqitur në SPE nga operatori ekonomik “QuantX IT Solutions” sh.p.k, rezulton se vlera e pritshme e kontratës **tejkalon vlerën e fondit limit / vlerën e pritshme të kontratës** për këtë procedurë prokurimi, konkretisht:

Vlera e pritshme e kontratës është **68,846,000** (gjashtëdhjetë e tetë milion e tetëqind e dyzet e gjashtë mijë) lekë pa TVSH, ndërkohë që vlera e fondit limit / vlera e pritshme e kontratës së përcaktuar nga AK për këtë procedurë prokurimi objekt vlerësimi është **66,555,937** (gjashtëdhjetë e gjashtë milion e pesëqind e pesëdhjetë e pesë mijë e nëntëqind e tridhjetë e shtatë) lekë pa TVSH.

Referuar sa më sipër, OE “QuantX IT Solutions” sh.p.k, nuk i është përmbajtur kushteve të AK për këtë procedurë prokurimi duke dhënë një ofertë ekonomike mbi fondin limit të saj.

Për pasojë, dokumentat e tjera të paraqitura në SPE si pjesë e ofertës së operatorit ekonomik “QuantX IT Solutions” sh.p.k, nuk do të merren në shqyrtim për ekonomi të procedurës administrative, pasi gjendja faktike dhe juridike e OE ngelet e pandryshuar.

Sa më sipër, Komisioni i Vleresimit të Ofertave, në mbështetje të Nenit 92, pika 3 të Ligjit Nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, dhe të Kreut X, Nenit 82 pikës 2 të Vendimit të Këshillit të Ministrave Nr. 285, datë 19.05.2021 “Për Miratimin e rregullave të prokurimit publik” (i ndryshuar), Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konkludon njëzëri se oferta e Operatorit ekonomik “QuantX IT Solutions” Sh.p.k nuk është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e shpallur **ofertë të pavlefshme.**

**Në vijim, KVO konkludoi njëzëri se operatori ekonomik “QuantX IT Solutions” sh.p.k s’kualifikohet.**

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë identifikuar si të suksesshëm:

- Operatori ekonomik “BNT Electronics” sh.p.k, me NUIS J61817047D

Vlera e ofertës pa tvsh -15,631,730 (pesëmbëdhjetë milion e gjashtëqind e tridhjetë e një mijë e shtatëqind e tridhjetë) lekë.

- **Operatori ekonomik Operatori ekonomik “RATECH” Sh.p.k me NUIS L11521021S.**

Vlera e ofertës pa tvsh -17,141,000 (shtatëmbëdhjetë milion e njëqind e dyzet e një mijë ) lekë.

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Autoriteti Kontraktor Bashkia Tiranë brenda 60 (gjashtëdhjetë) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen kuadër.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO  JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_